

TEPLICKÝ deník

www.teplickydenik.cz

Žáci z Duchcova soutěžili ve znalosti Bible



Napsali
jste nám...

Duchcov - Dějepisná soutěž Bible a my se již druhým rokem uskutečnila také na Základní škole J. Pešaty v Duchcově.

Žáci, kteří se do soutěže přihlásí, se nejprve účastní základního kola, kde ve formě testů zjistí své znalosti z Bible. Každá kategorie má své dané téma. Ti nejlepší postupují do kola okresního a z okresního se již postupuje do ústředního hlavního kola Bible a my, které bývá v historickém městě na Moravě. Letos jsme se byli podívat v Olomouci.

Olomouc je krásné historické město, ve kterém je mnoho co k vidění.

Hlavní kolo se uskutečnilo ve středu 12. února v arcibiskupském paláci a na cyrilo-metodějské teologické fakultě, kde se se svými vědomostmi utkalo okolo 200 žáků, rozdělených do čtyř kategorií.

Nechyběli ani zástupci ze ZŠ J. Pešaty v Duchcově, jejíž



snahu je třeba ocenit.

Protože cesta na Moravu je daleká a soutěž začíná vždy dopoledne, vyrazili jsme se třemi nejlepšími soutěžícími do Olomouce o den dříve. Byli jsme ubytováni v klášteře kapucínů, kde jsme se dozvěděli, jak tento řád vznikl, a kdy přišel poprvé do českých zemí. Také jsme měli možnost si klášter prohlédnout. Večer jsme se připravovali na soutěž. Probírali jsme nejen téma II. kategorie Jákob, do které byly tři soutěžící slečny zařazeny, ale i další možná témata, která by se na soutěži mohla objevit.

Ve středu 12. 2. dopoledne se odehrálo soutěžní klání na cyrilo-metodějské teologické fakultě, kde si účastníci rozdělili do 4 kategorií podle tříd napsali test a nejlepší z nich, pak postoupili do finále. Tam se nám zatím probojovat nepodařilo, nicméně máme naději, že v dalších letech se to podaří. Soutěžící ze ZŠ J. Pešaty se na soutěž připravují s velkou snahou a houževnatostí, zvláště Jan Bureš z I. kategorie, který na soutěž dorazil s tatínkem.

Odpoledne jsme se společně s našimi moravskými soutěžícími kolegy z FATYMu

účastnili mše svaté a rozloučili se super sladkou tečkou - zmrzlinovým pohárem.

Prohlédli jsme si něco z historické části Olomouce, byli jsme např. v kostele sv. Mořice, který svou krásnou gotickou architekturou opravdu stojí za shlédnutí, také jsme navštívili olomouckou katedrálu dóm sv. Václava, viděli jsme olomoucký orloj, morový sloup Nejsvětější Trojice, který jako skvost baroka byl zařazen mezi památky UNESCO, nechybělo ani focení a prohlídka některých olomouckých kašen.

Ve čtvrtek dopoledne jsme se vydali na zpáteční cestu.

Cílem soutěže je přiblížit všem lidem historický, mravní, duchovní odkaz, který nám Bible zprostředkovává a z níž vychází řada pravidel řídící naší společnost, na které se však v poslední době zapomíná.

Děkujeme všem, kteří se soutěže Bible a my účastnili a zároveň ji podpořili a tím znovu oživil odkaz, který nám Bible dává. Znáť knihu knih není určitě ztráta.

katechetka Táňa Dohnalová